

Про підготовку та проведення штабного тренування з питань забезпечення евакуаційних заходів на території Заводського району міста Запоріжжя

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Кодексу цивільного захисту України, постанови Кабінету Міністрів України від 26.06.2013 №443 «Про затвердження Порядку підготовки до дій за призначенням органів управління та сил цивільного захисту» (зі змінами), з метою перевірки готовності органів управління та сил цивільного захисту міста Запоріжжя до дій за призначенням у разі виникнення надзвичайної ситуації у зв'язку із військовими діями в Запорізькій області

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Затвердити:

1.1. Організаційні вказівки з підготовки та проведення штабного тренування з питань забезпечення евакуаційних заходів на території Заводського району міста Запоріжжя (додаються).

1.2. План проведення основних заходів штабного тренування з питань забезпечення евакуаційних заходів на території Заводського району міста Запоріжжя 16 березня 2023 року (додається).

2. Координацію роботи щодо підготовки до проведення штабного тренування доручити управлінню з питань попередження надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради.

3. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександра ВЛАСЮКА.

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ

15.03.2023 № 64р

Організаційні вказівки
з підготовки та проведення штабного тренування з питань забезпечення
евакуаційних заходів на території Заводського району міста Запоріжжя

На території Заводського району міста Запоріжжя 16 березня 2023 року проводиться штабне тренування з питань забезпечення евакуаційних заходів під час загальної евакуації Заводського району міста Запоріжжя за темою: «Дії органів управління та сил цивільного захисту (далі – ЦЗ) міста Запоріжжя до дій за призначенням під час загальної евакуації населення Заводського району міста Запоріжжя, пов'язаної із військовими діями в Запорізькій області».

До виконання завдань, передбачених планом проведення штабного тренування, та досягнення його мети залучаються органи управління та сили ЦЗ міста Запоріжжя:

керівний склад ЦЗ міста;
комісія з питань евакуації у м. Запоріжжя;
виконавчі органи міської ради;
запрошені.

Тривалість штабного тренування: 09:00-17:00, 8 год.

В ході тренування:

перевіряється готовність органів управління і сил ЦЗ міста Запоріжжя до реагування в режимі надзвичайної ситуації у зв'язку із військовими діями в Запорізькій області;

оцінюються дії у разі виникнення небезпечної події, пов'язаної із військовими діями в Запорізькій області.

Учасникам штабного тренування:

1. До початку:

організувати підготовку сил та засобів відповідно до функціональних обов'язків;

провести інструкторсько-методичні заняття з оцінки обстановки та прийняття рішень щодо надзвичайної ситуації, пов'язаною із загальною евакуацією.

2. Під час участі у штабному тренуванні:

забезпечити виконання плану проведення штабного тренування з органами управління та силами ЦЗ міста Запоріжжя 16 березня 2023 року;

особливу увагу звернути на оцінку обстановки, проведення розрахунків часу, підготовку даних і пропозицій для прийняття рішення, своєчасну, чітку і конкретну постановку завдань та їх реалізацію підлеглими, зокрема:

узгодженість і взаємодію в роботі всіх посадових осіб, відпрацювання необхідних документів.

Доповісти управлінню з питань попередження надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради (факс: 787 57 10, електронна адреса: upns@zr.gov.ua) про результати проведення штабного тренування до 23.03.2023 з наданням наступної інформації:

доповіді, донесення, документи, що були відпрацьовані протягом проведення тренування;

проблемні питання, які виникли в процесі навчань та потребують додаткового опрацювання;

пропозиції щодо оптимізації та покращення управління під час евакуації населення міста Запоріжжя.

Начальник управління з питань
попередження надзвичайних
ситуацій та цивільного захисту
населення міської ради

Валерій ФІЛІПОВИЧ

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження міського голови

15.03.2023 № 64 р

ПЛАН

проведення основних заходів штабного тренування з питань забезпечення евакуаційних заходів на території Заводського району міста Запоріжжя 16 березня 2023 року

Тема: «Дії органів управління та сил цивільного захисту (далі – ЦЗ) міста Запоріжжя до дій за призначенням під час загальної евакуації населення Заводського району міста Запоріжжя, пов’язаної із військовими діями в Запорізькій області».

Навчальні цілі:

1. Перевірити готовність органів управління та сил цивільного захисту (далі – ЦЗ) міста Запоріжжя до дій за призначенням у разі виникнення надзвичайної ситуації (далі – НС) у зв’язку із військовими діями в Запорізькій області.

2. Вдосконалити практику та навички керівного складу, органів управління щодо організації проведення загальної евакуації.

3. Удосконалення організації взаємодії між органами управління та силами ЦЗ міста Запоріжжя.

Тривалість тренування: 09:00-17:00, 8 год.

Місце проведення: Заводський район м. Запоріжжя.

Склад учасників тренування: керівний склад ЦЗ міста Запоріжжя; комісія з питань евакуації у м. Запоріжжя; управління з питань попередження НС та ЦЗ населення міської ради; запрошені.

Порядок відпрацювання ввідної:

№ з/п	Навчальні питання (ввідні, практичні заходи) та час на їх відпрацювання	Дії тих, хто навчається	Заходи, що проводяться керівництвом тренування
1	2	3	4
1.	Дії органів управління цивільного захисту міста Запоріжжя з питань забезпечення евакуаційних заходів під час загальної евакуації Заводського району міста Запоріжжя, пов’язаної із військовими діями в Запорізькій області.		
1.1.	09:00 Ввідна (загальна евакуація міста Запоріжжя) Секретарем міської ради повідомлено про	Відповідальний черговий управління з питань попередження НС та ЦЗ населення міської ради, згідно з отриманою інформаці-	Доведення до відповідального чергового управління з питань попередження НС та ЦЗ населення

1	2	3	4
	початок загальної евакуації населення міста Запоріжжя, пов'язаної із військовими діями в Запорізькій області.	єю, передає сигнал «Загальна евакуація міста Запоріжжя», згідно з переліком.	міської ради інформації про загальну евакуацію міста Запоріжжя, контроль дій щодо отримання і передачі інформації та виконання заходів з переведення ЦЗ
1.2.	10:00 Збір всіх членів комісії з питань евакуації у м. Запоріжжя в будівлі районної адміністрації по Заводському району, кабінет 308	Керівник ЦЗ місцевого рівня приймає рішення про переведення комісії з питань евакуації у м. Запоріжжя у підвищену готовність.	м. Запоріжжя у режим підвищеної готовності, вивчення відпрацьованих документів.
1.3.	11:00 На території міста мають місце наступні події: військові дії, що призвели до необхідності евакуації населення; Вознесенівський, Хортицький, Дніпровський райони вже евакуйовані в безпечні міста; Шевченківський, Олександрівський та Комунарський райони евакуюються після Заводського; мости Преображенського зруйновані; перекрита гребля ДніпроГЕС для руху військової техніки; відкритий шлях для евакуації Заводського району по трасі М-18 через село Богатирівка в бік м. Дніпро; населення Заводського району на власному транспорті виїжджає за зазначеним маршрутом в бік м. Дніпро; залізничний шлях відкритий; зв'язок в місті є.	Виїзд на місце відповідальних осіб за евакуацію Заводського району, оперативної групи в райони для оцінки обстановки. Оголошено терміновий збір комісії з питань евакуації у м. Запоріжжя. Проводиться засідання комісії з питань евакуації у м. Запоріжжя. Заслуховуються: начальник управління з питань попередження НС та ЦЗ населення міської ради про проведені оповіщення населення про початок загальної евакуації мешканців Заводського району; члени комісії з питань евакуації у м. Запоріжжя про ситуацію на час доповіді, прийняті заходи та пропозиції щодо евакуації населення, згідно своїх функціональних обов'язків. Органами евакуації здійснюється збір та обмін інформацією. Залучені сили та засоби продовжують з евакуацією.	
1.4.	14:00 Населення Заводського району вивезене в безпечне місце.	Органи з евакуації евакуюються в безпечне місце.	
14:30 Оголошується відбій тренування			

1	2	3	4
2.	Підведення підсумків тренування з учасниками тренування.		
2.1.	15:00 Підготовка матеріалів розбору, ознайомлення з ними керівника тренування.	Надають до управління з питань попередження НС та ЦЗ населення міської ради доповіді, донесення, документи, що були відпрацьовані протягом проведення тренування.	Підведення підсумків тренування.
2.2.	16:00-17:00 Проведення засідання комісії з питань евакуації у м. Запоріжжя з загального розбору тренування та оформлення протокольного рішення. Підведення підсумків тренування.	Приймають участь у засіданні комісії з питань евакуації у м. Запоріжжя. Доповідають щодо проблемних питань, які потребують вирішення за результатами проведеного тренування.	

Начальник управління з питань
попередження надзвичайних
ситуацій та цивільного захисту
населення міської ради

Валерій ФІЛПОВИЧ